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Saslušanje svedoka Nikole Kovačevića 
U Podujevo/Podujevë je dašao sa jedinicom Škorpioni. Putovali su sa tri autobusa, a komandant 
jedinice Slobodan Medić je putovao džipom. Ova jedinica imala je oko 150 pripadnika i bili su u 
zelenim maskirnim uniformama. Autobusi su se parkirali u centru grada. Komandant je sa 
obezbeđenjem otišao u komandu policije. Optuženi Dragan Medić im je rekao da ne izlaze iz 
autobusa, ali neki pripadnici su ipak izašli, i iz obližnjih prodavnica uzimali neke stvari. Nakon 
nekog vremena dobili su naredbu da se rasporede po kućama. On, Đukić Željko, Đoka Milićević, 
Petar Dmitrić i Rile Risović više puta su pokušali da uđu u neku od kuća, ali se u svima već 
nalazila policija. Stigli su do nekog velikog dvorišta u koje se ulazilo kroz neki prolaz i u kome 
je bilo Škorpiona i drugih policajaca. Primetili su neka vrata sa leve strane, koja su bila 
zaključana i Dragan Sarap je, kroz mali prozor na tim vratima ušao u kuću, a oni su stajali ispred 
i čekali da im on sa unutrašnje strane otvori. Optuženi Željko Đukić se vratio do autobusa, a 
Đoka Milićević i Rile Risović su krenuli za njim, a on je ostao da čeka da mu Dragan Sarap 
otvori vrata. U dvorištu je bilo još kuća i primetio je da policija iz njih izvodi neke civile. Mislio 
je da ih izvode kako bi oslobodili kuću i da ih vode u stanicu policije. Dvojica pripadnika 
Škorpiona za koje zna da su Bosanci, od kojih je jedan nosio šajkaču, iz grupe civila izdvojili su 
jednu ženu i pretresali je. Optuženi Đukić je videvši to rekao optuženom Draganu Mediću da 
proveri šta oni to rade. Video je da Saša Cvjetan, Dragan Medić i Rajko Olujić, sa puškama 
uperenim u njih, izvode civile iz dvorišta i vode ih na ulicu. Ubrzo je čuo kratku rafalnu paljbu i 
video je da se civili ponovo vraćaju u dvorište. Rile Ristović mu je saopštio da je pronašao drugu 
kuću za smeštaj i  krenuli su prema autobusima. Na kapiji su se sreli sa grupom civila koja se 
vraćala u dvorište. Ispred civila išli su Petar Demirović, Cvjetan Saša, dvojica Bosanca koji su 
prethodno pretresali ženu, dok su optuženi Dragan Borojević i Dragan Medić i dva pripadnika 
PJP bili na oko pet metara iza civila. Nešto potom čuo je rafalnu paljbu. Nije video ko je pucao, 
jer se to desilo njemu iza leđa. U dvorištu je ostao komandant voda Rajko Olujić i najverovatnije 
pripadnici njegovog voda, od kojih je video Sašu Cvjetana sa crnom maramom na glavi.  Na ulici 
ispred kapije sreo je optuženog Željka Đukića u razgovoru sa Milovanom Tomićem. Optuženi 
Đukić je, od mesta gde su civili ubijeni, bio udaljen oko 40-50 metara. Pripadnici Škorpiona 
počeli su da izlaze iz okolnih kuća i stvorila se gužva, a onda je usledila nadredba da se postroje 
kod autobusa. Komandant SAJ, koga zna kao Tutinca i Slobodan Medić bili su ljuti u rekli im 
nešto u smislu kako su to mogli da urade. Ušli su u autobuse i krenuli nazad. U vreme ubistva 
civila u Podujevu/Podujevë je bilo pripadnika drugih jedinica policije u plavim uniformama, ali 
ne zna kojim su snagama pripadali. Neki od njih na uniformama su imali oznaku PJP. Tokom 
trajanja ovog postupka, a i ranije dobijao je pretnje da ne govori sve što zna o ovom slučaju, pa 
je stoga iz razloga bezbednosti u ranijim izjavama prećutao  okolnost da su civili koji su ubijeni 
prethodno izvođeni iz dvorišta, a onda i vraćani u to dvorište, kao i ko je to činio. Branilac Saše 
Cvjetana mu je tokom suđenja tom licu, neposredno pre glavnog pretesa na kome je trebalo da 
svedoči, rekao da ne sme da govori o tome kako je koji pripadnik jedinice izgledao u 
Podujevu/Podujevë i šta je nosio od odeće. Sa tim advokatom razgovarao je po nalogu 
Slobodana Medića-Boce. 



 

Na traženje optuženog Željka Đukića svedoku je pokazana fotografija broj 16 i on kaže da se na 
njoj nalazi optuženi Željko Đukić, da ne zna kada je ona snimljena, ali da taj optuženi u 
Podujevu/Podujevë nije izgledao kao na toj fotografiji, odnosno da tada nije imao bradu i brkove, 
već je bio ošišan i obrijan. Optuženi Željko Đukić je stavio primedbu na svedočenje ovog 
svedoka u smislu da on iz straha, ne iznosi sve detalje koje zna o tome ko je i na koji način 
izvršio krivično delo. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Na pitanje punomoćnika oštećenih advokata Todorovića odgovara da je jedinicu Škorpioni iz 
Prolom banje do Podujeva/Podujevë sproveo neki oficir SAJ-a. Nakon ubistva civila Milovan 
Tomić mu je rekao da je neko od pripadnika drugih jedinica policije rekao da izvedeni civili 
budu vraćeni u dvorište i ubijeni. Postoje svedoci koji su odlučili da tek sada progovore o onome 
što znaju, jer više ne mogu da se nose sa tim, a Milovan Tomić je jedan od njih. Na pitanje 
punomoćnice oštećenih Nataše Kandić kaže da je pri povratku iz Podujeva/Podujevë tokom 
vožnje  optuženi Željko Đukić ustao i ljutito, uz pitanje ko je to mogao da uradi, opsovao i  rekao 
da ima i on decu kod kuće. Video je da je optuženi Dragan Medić ustao sa svog sedišta i nešto 
odgovorio Đukiću, ali nije čuo šta. U Prolom Banji komandant jedinice Slobodan Medić 
postrojio je jedinicu i rekao im da za ubistvo civila u Podujevu/Podujevë niko od njih nije kriv, 
već da im je to namešteno. Svedok P1 je jedini pripadnik Škorpiona koji je nosio pancir i šlem. 
Jedan od pripadnika Škorpiona u Podujevu/Podujevë bilo i lice sa nadimkom Tito, ali ne zna 
njegovo lično ime. Komandant jedinice Slobodan Medić je odmah nakon povratka iz 
Podujeva/Podujevë u Prolom Banji, sa mesta komandanta voda smenio svog brata optuženog 
Dragana Medića i na to mesto unapredio optuženog Željka Đukića. Punomoćnik oštećenih 
advokat Todorović stavio je primedbu na tok vođenja postupka odnosno pogrešan način 
izvođenja dokaza, za koji smatra da je doveo do narušavanja načela materijalne istine u ovom 
suđenju. 
 
 


